
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 31 DE

OUTUBRO DE 2013.

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a
reunião  Ordinária  do  Conselho  Curador,  tendo  como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a
seguinte  pauta:  1.  Resolução  sobre  Credenciamento  de  Instituições  Financeiras;  2.
Obrigatoriedade de publicação das datas das reuniões dos Conselhos e Comitês; 3. Criação
do site oficial do Previd; 4. Alteração de decreto de Criação do Comitê (estabelecendo a
obrigatoriedade de publicação das atas do Comitê); 5. Evento Financeiro AGIP - em Porto
Alegre,  dias  19  e  20  de  novembro;  6.  Requerimentos  Administrativos  (Gleicir);  7.
Informações sobre a locação do novo prédio (Laudo de Avaliação) – (Laércio).  Estavam
presentes  os  seguintes  membros  do  Conselho  Curador:  Sonia  Maria  Ferreira,  Cleusa
Ormedo de Souza Marinho,  José Vieira Filho,  Dirce Púglia,  Hélio do Nascimento, Albino
João  Zanolla,  Nilson  Araujo  Figueredo,  Raphael  Ramos  Spessoto,  José  Ferreira  Lopes
Filho, Marcos Alves de Almeida e Solange Ribeiro Costa. Participaram também da reunião
os Diretores do Instituto e o Assessor Jurídico, Doutor Ademir de Oliveira. Os Conselheiros
Luiz Constâncio Pena Morais e Solange Tumelero, justificaram a ausência por motivos de
trabalho. A Conselheira Osnice Lopes Coelho, justificou a ausência por motivos pessoais.
Iniciada  a  reunião,  foi  dada  a  palavra  ao  Diretor  Financeiro,  Eleandro  Miqueletti,  que
repassou aos Conselheiros informações discutidas com o Comitê de Investimento e com a
empresa Crédito e Mercado, quanto a Resolução que dispõe sobre o Credenciamento de
Instituições Financeiras. Na oportunidade, por meio do data show, fez a leitura da minuta da
Resolução, que tratou de detalhes sobre o relacionamento entre o Instituto e as Instituições
Financeiras, no que tange à: cumprimento de prazos, publicações, fiscalização, regularidade
de documentação,  dentre outros.  Tendo em vista a adoção destes encaminhamentos,  o
Diretor falou também sobre a necessidade de elaborar alterações no decreto de criação do
Comitê  de  Investimento,  estabelecendo  a  obrigatoriedade  de  publicação  das  atas  do
Comitê. Também falou da necessidade de publicação dos calendários constando as datas
das reuniões dos Conselhos e Comitê do Instituto. Falou também da necessidade de se
publicar  Portaria  de  criação  do  site  oficial  do  Previd  no  Diário  Oficial  do  Município,
informando o endereço eletrônico. O Diretor também falou sobre o Evento Financeiro que
será realizado pela Associação Gaúcha de Instituições de Previdência Pública – AGIP, em
Porto Alegre, nos dias 19 e 20 de novembro deste ano. Quanto à participação neste evento,
serão disponibilizadas quatro vagas, sendo, duas para o Comitê de Investimento, uma para
o Conselho Curador e uma para o Conselho Fiscal. Ainda, falou da necessidade de nova
formação de Comissão Patrimonial do Instituto, necessitando assim de indicação por parte
deste  Conselho  Curador  de  dois  membros  para  comporem  a  comissão.  Assim,  foram
indicados  os  Conselheiros  José  Ferreira  Lopes  Filho  e  Dirce  Púglia,  para  comporem a
Comissão  Patrimonial  representando  este  Conselho.  O  Conselheiro  José  Vieira  Filho
precisou  se  ausentar  da  reunião  por  motivos  pessoais.  O  Presidente  deste  Conselho,
Senhor Hélio do Nascimento, recebeu das mãos da secretária, cópia da programação do
Evento da Associação Brasileira de Instituições de Previdência Estaduais e Municipais –
ABIPEM, cujo tema versará sobre o “Controle Social Exercido pelos Conselhos dos RPP’s”.
O evento ocorrerá em Brasília-DF, nos dias 11 a 13 de novembro deste ano.  Quanto à
participação neste evento, ficou decidido que serão disponibilizadas quatro vagas para os
Conselhos  do  Instituto.  Os  Conselheiros  José  Ferreira,  Cleusa  Ormedo  e  Dirce  Púglia,
precisaram se ausentar da reunião por motivos pessoais. Em seguida, foi dada a palavra à
Diretora de Benefícios, Senhora Gleicir Mendes Carvalho, que falou aos presentes sobre
dois recursos às decisões administrativas da Pasta de Benefícios, protocolados na Central
de Perícias.  Na  oportunidade,  foram feitas  pontuações  sobre  o  relatório  elaborado pela
Diretora, e os recursos protocolados foram indeferidos pelo Conselho, por unanimidade. Em
seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, Senhor Laércio Arruda, que falou aos



presentes  sobre  os  encaminhamentos  realizados  para  locação  de  novo  prédio.  Na
oportunidade, falou sobre o parecer elaborado pela Comissão Municipal de Avaliação, que,
concorda com o valor do aluguel, pois reflete a realidade do mercado atual, bem como, é
justo, tendo em vista as instalações do prédio. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a
reunião,  tendo eu,  Marielle  Lopes Coelho,  lavrado a presente ata,  que depois  de lida e
achada conforme, vai assinada por todos os presentes.
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